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NOMBRE DEL DOCENTE: ELVIA LUCIA URREGO CANO
AREA O ASIGNATURA: MATEMATICAS GRADO 10
TEMA(S): Medida de angulos

SEMANA #3 ANO 2020 TIEMPO: 2 HORAS FECHA DE ENTREGA MAYO 22

INDICADOR(ES) A DESARROLLAR:

1. DESARROLLO TEORICO DE LA TEMATICA CON SUS RESPECTIVOS EJEMPLOS

Copia en tu cuaderno la teoria y los ejemplos de las paginas 70 y 71 del texto guia Vamos a aprender matematicas grado
10 y ve los videos para mayor comprension

Queremos escribir 327 en minutos y 21° en segundos.

) 60 minut
32° = 32 grados - HURnRos 32 - 60 minutos = 1920 minutos
1 grado

_ _ : 60 minutos
Es decir, sabemos que 60 minutos = 1°, por lo que 10 =1y

mediante este factor de conversion pasamos de grados a minutos.

Lo mismo en el caso de segundos, sabiendo que 60 Segundos — 1 minuto,

si pasamos a dividir el término de la derecha al otro lado queda:

60 segundos y _
— 1 que es el factor de conversion para pasar de minutos a

1 minuto
segundos. Asi,

. 60 minutos 60 segundos

21° =21 — 21 - 60 - 60 segundos =

1” 1 minuto

= 75.600 segundos



INSTITUCION EDUCATIVA
REINO DE BELGICA

Planeacion de actividades

Pagina 2 de 3

Si tenemos 460 segundos, entonces tenemos:

1 minuto B 39600

39600 segundos = 39600 segundos 60 segundos 60 minutos =
= 660 minutos
Si lo queremos expresar en grados:
39600 1 grado 39600
39600 segundos = 60 minutos - 60 minatos — 6060 grados =
= 11 grados

Ejemplo 3 de radianes a grados

¢ Cuantos grados son 31T /4 radianes?
Planteamos la regla de tres: Si 1 radianes son 180°, 311/4 radianes seran x grados:

m radianes ------- 180°
3 )
—— radianes ------- x?
4

Por tanto, 311/4 radianes equivalen a 135°
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Ejemplo 4 de grados a radianes
Jcuantos radianes son 60°?

Planteamos la regla de tres: Si 180° son 1 radianes, 60° seran x radianes. Ponemos los grados debajo de los grados y los
radianes debajo de los radianes:
180° ——-e——- . radianes

60° ——————— X radianes

Y ahora despejamos la x:

o0.x

180
Ya sélo nos queda operar. Para dejarlo el resultado en mdltiplos de 1 , simplificamos los nimeros que tenemos en la
operacion y nos queda:
b
3
Por tanto, 60° equivalen a 11 /3 radianes:
Ejemplo 5 Longitud de arco

Hallar la longitud del arco de una circunferencia con radio r = 10 cm y angulo central 6 = 3,5 rad.
Sabemos que s =r-8

s=r8=(10 cm)(3,5rad) = 35 cm

s=35cm

2. ENLACES Y/O TEXTOS PARA PROFUNDIZAR LA TEMATICA

Ministerio de educacién Nacional. Vamos a aprender mateméticas grado 10. P4gina 70y 71

https://www.youtube.com/watch?v=DTvGy4v6IKE

https://www.youtube.com/watch?v=083DKSYffp0

https://www.youtube.com/watch?v=3kVyLRjoWUA

https://www.youtube.com/watch?v=seR9VVW4Dal

3. EJERCICIOS DE REPASO

Realiza en tu cuaderno todas las actividades propuestas en las paginas 72 y 73 del texto guia Vamos a aprender
matematicas grado 10


https://ekuatio.com/apuntes-de-matematicas/numeros-aritmetica/proporcionalidad/regla-de-tres-directa/
https://ekuatio.com/lesson/3-simplificacion-de-fracciones/
https://www.youtube.com/watch?v=DTvGy4v6lKE
https://www.youtube.com/watch?v=O83DKSYffp0
https://www.youtube.com/watch?v=3kVyLRjoWuA
https://www.youtube.com/watch?v=seR9VVW4DaI

